

Prokić je istakao da će izgradnja biti nastavljena u ovoj godini i da EFT neće odustati od ovog projekta.

Vlada Republike Srpske omogućila je 2009. godine kompaniji EFT, najvećeg balkanskog trgovca strujom Vuka Hamovića, koncesiju na 30 godina.

“Radovi na terenu bili su u zastoju prošle godine. Tu godinu smo iskoristili da istražimo geološke uslove koji su se pokazali nešto složenijim nego što smo očekivali”, rekao je Prokić. On je istakao da kompanija EFT donijela odluku da je bolje da neko vrijeme zastane sa izgradnjom kako bi izvršila tehničke pripreme na pravi način.

“To smo i uradili prošle godine, izvršili smo ogromnu količinu dopunskih bušenja i geoloških istraživanja. Izvršili smo preprojektovanje. Položaj brane smo malo izmijenili, odnosno on je pomeren za oko 80 metara nizvodno, promijenili smo i pravac derivacionog tunela, dok je položaj mašinske zgrade ostao isti. Sada smo izbegli neprijatne odrone i nestabilnosti terena i praktično smo naše ključne objekte postavili na stabilan teren”, kazao je Prokić.

Dodao je da ovim preprojektovanjem koncept cjelokupnog projekta koji je definisan koncesijom nije izmjenjen.

“Projektne okvire smo zadržali, samo smo menjali neke detalje, koji su u suštini poskupeli projekat za oko četiri miliona evra. Problemi sa kojima se suočavamo nisu jednostavni, ali oni neće uticati na to da odustanemo od projekta. Mi smo duboko u projektu, uložili smo mnogo novca, a sa druge strane imamo obaveze koje smo preuzeli i koje moramo da ispunimo. Napravićemo HE “Ulog” kako tako. Odustajenje aposlutno ne dolazi u obzir”, rekao Prokić.

Prokić je istakao da je vrijednost projekta oko 66 miliona evra, a da je do sada uloženo oko 25 miliona maraka. Istakao je da bi ova HE trebala da bude završena za tri godine.

Zbog nestabilnog tla i čestih klizišta, upitno je da li će EFT uspjeti izgraditi hidroelektranu na Neretvi.

Radovi na izgradnji velike hidroelektrane Ulog na rijeci Neretvi obustavljeni su već godinu i po dana nakon što su na toj lokaciji poginula dva radnika, tvrdi se u prilogu televizije Al Jazeera iz marta prošle godine.

Od početka radova cijeli projekat prati negodovanje pojedinih mještana i ekologa.

izvor: capital.ba